
Vyhodnocení dotazníku pro účastníky konference PLASTKO / externí partneři,  

UTB CPS, Zlín, 21. – 22. 9. 2022 

 

Dotazník zahrnoval 5 položek a identifikační údaje respondenta. Respondenti hodnotili 

jednotlivé položky dotazníku na čtyř bodové škále (1–4).  

Distribuce dotazníků: pro účastníky konference, vyplnění dotazníků: tužka/papír, sběr 

vyplněných dotazníků: na místě konference. Počet vyplněných dotazníků: 33 CZ a 5 EN.  

 

Jednotlivé položky dotazníku: 

1. Intenzita spolupráce s CPS 

Většina respondentů hodnotí spolupráci s CPS jako velmi nahodilou (28 %) a občasnou (28 %). 

Pětina respondentů (20 %) zatím s CPS nespolupracovala. Pravidelnou spolupráci s CPS uvádí 

24 % respondentů. 

2. Hodnocení dosavadní spolupráce s CPS 

Respondenti hodnotí dosavadní spolupráci s CPS jako velmi dobrou v oblasti odborné úrovně, 

kvality dodaných výsledků (1,5), smluvních podmínek, rozsahu prací, času plnění (1,4), 

vstřícnosti pracovníků CPS a dodržování etických pravidel (1,2). Kritičtější hodnocení je pak 

v oblasti administrativní náročnosti spojené se spoluprací s CPS (1,8).  

3. Povědomí o CPS 

Respondenti jsou většinou velmi dobře informování o technické infrastruktuře CPS, jeho 

přístrojovém vybavení (1,6), výzkumných směrech a aktivitách (1,8). Méně o smluvním 

výzkumu, projektových aktivitách (2,1) a významných výsledcích CPS ve výzkumu, inovacích 

a transferu technologií (2,0). Malé povědomí pak respondenti mají o výukových aktivitách na 

CPS (2,2). 

4. Navázání kontaktu s CPS 

Většina respondentů uvádí, že kontakt s CPS byl navázán prostřednictvím osobních setkání a 

konzultací (1,4), doporučení od známých (1,8), prezentace na workshopech a konferencích 

(1,9). Méně častá forma jsou poznatky z odborné literatury (2,1) a webové stránky (2,3). 

Nejméně častá forma navázaní kontaktu s CPS je prostřednictvím tisku, médií (3,2) a sociálních 

sítí (3,4).  

5. Celkové hodnocení aktivit CPS 

Většina respondentů se shoduje, že působení CPS je přínosné nejen pro ekonomický rozvoj 

regionu (1,5) a České republiky (1,6), ale je přínosné i v mezinárodním kontextu v oblasti 

výzkumu a vývoje polymerních materiálů (1,6). Spolupráci s CPS by proto doporučili i svým 

obchodním partnerům (1,3). 

 

 



Identifikační údaje respondentů 

Počet respondentů: 33 CZ, 5 ENG 

Pokud se týká vlastníka organizace, převládají respondenti z ryze českých organizací (70 %). 

Méně respondentů uvádí organizaci s vlivem zahraničního vlastníka (30 %).  

Podle četnosti dosavadní spolupráce s CPS (zakázka/projekt) jsou respondenti rovnoměrně 

zastoupeni ve třech uvedených skupinách, tj. do 5 (40 %), 6-20 (30 %) a nad 20 (30 %).  

Respondenti jsou převážně z organizací s větším počtem zaměstnanců, tj. 50-250 (31 %) a nad 

250 (45 %). Z organizací s počtem zaměstnanců 11-50 bylo 15 % respondentů a s počtem do 5 

zaměstnanců bylo 9 % respondentů. 

S ohledem na sídlo organizace uvádí většina respondentů Zlínský kraj (60 %), další respondenti 

uvádějí kraj Olomoucký, Středočeský, Vysočinu, Jihočeský, Brno, Praha, Pardubice, Plzeň.  

 

Poznámka: Počet respondentů, kteří odevzdali vyplněný dotazník představuje asi jednu třetinu 

účastníků konference. Konference se zúčastnili odborníci z organizací a podniků působících 

v oblasti výzkumu, vývoje a výroby polymerů, kteří jsou nebo mohou být pro CPS partnery pro 

spolupráci. Jejich názory mohou být podnětem pro zlepšení prezentace CPS a efektivnosti 

komunikace při budoucí spolupráci.    

 

 

Ve Zlíně dne 25. října 2022 

Zpracoval: dr. Ivana Pejřová, pejrová@utb.cz     

                  doc.  Aleš Gregar, gregar@utb.cz 
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